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” BROEKHUIS

CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als
verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant
zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang

als sportvereniging:

€150,-

bij aankoop van een auto
(nieuw, gebruikt of lease)

€ 25,-

bij schadeherstel

€15,-

bij onderhoud

Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier
met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!
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Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deven-
ter en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage
van 300 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari
1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit :

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213
voorzitter@dsveno.nl

Martijn de Leest, secretaris, 06-51811772
secretaris@dsveno.nl

Wim Bronsvoort, penningmeester, 06-10624460
pennhingmeester@dsveno.nl

Paul Haarman, Ontspanningscommissie, 06-23280085
ph.haarman@gmail.com

Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187
dr.toorneman@gmail.com

Rudie Boone, 2° penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969
rudieboone@gmail.com

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664
madcops@msn.com

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NLB6RAB0O0314545700
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Activiteitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen van 19.30-20.30 uur
Dinsdagtrainingen om 19.30 uur. Clubhuis gesloten.
Alleen bij voldoende belangstelling.

Juni

22 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 ot 23.30 uur.
24 NK veldvoetbal COVS Amsterdam.

29 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 ot 23.30 uur.

Juli

01 IJssel en Berkel foernooi COVS District Oost te Lochem.
06 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 tot 23.30 uur.

13 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 tot 23.30 uur.

16 Zomerbarbecue op zondagmiddag (tijd onder voorbehoud).
20 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 tot 23.30 uur.

27 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 tot 23.30 uur.

Denkt u ook aan onze adverteerders bij uw aankopen
de komende dagen?
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Activiteitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen van 19.30-20.30 uur
Dinsdagtrainingen om 19.30 uur. Clubhuis gesloten.
Alleen bij voldoende belangstelling.

Augustus

03 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 tot 23.30 uur.

10 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 tot 23.30 uur.

17 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 tot 23.30 uur.

24 Zomerreces. Clubhuis open vanaf 19.00 tot 23.30 uur.

31 Openingsavond nieuwe seizoen, inclusief training, aanvang 19.30 uur.

Wijzigingen voorbehouden
Inleveren kopij Info uitgave september 2023,
Uiterlijk 10 september 2023,
Jaargang 24, nummer 4 verschijnt 21 september 2023.
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Y Van de Voorzitter

A e

NU IS HET DAN ECHT ZOVER; het zomerreces is gestart!

De laatste maand met officiéle thema-avonden hebben we afgerond met
een vrije avond, gevolgd door een prachtige quiz van de Ontspannings-
commissie en donderdag de 15° juni had de commissie Opleidingen de
afsluiter met een supergave invulling van de spelregels.

Vanaf donderdag de 22° juni is ons clubhuis open op de donderdag, maar
is er geen vast programma meer. Dit betekent overigens nog wel dat er
voldoende gezelligheid zal zijn. De vaste gang naar de Keurkamp om met
elkaar te zijn, een drankje te doen, een kaartje te leggen of te biljarten
gaat gewoon door.

Ook de BBQ op 16 juli of andere kleine activiteiten zullen plaats blijven
vinden. Dus kom vooral aan bij ons clubhuis en doe gezellig mee.

Het seizoen zit er voor de meesten nu echt volledig op, en de overige
activiteiten zullen slechts oefen en vriendschappelijk zijn. Maar ook dit is
genieten, zeker als het weer zo blijft als we de afgelopen weken hebben
gehad. Voor alle jongeren die geslaagd zijn voor hun opleiding, van harte
gefeliciteerd. En heel veel succes met het vervolg, wat je ook gaat doen.

Laten we echter niet vergeten dat er nog twee voetbaltoernooien zijn
waaraan de DSV deelneemt en waarvoor de TC zich inzet. Er waren tijden
dat we hier met auto's, zelfs bussen, vol naar toe gingen. Nu is dat helaas
een stuk minder. Maar toch doen de mannen hun uiterste best voldoende
deelnemers te activeren.

Op 24 juni vindt het NK veldvoetbal te Amsterdam plaats. En op 1 juli het
IJssel en Berkel foernooi. Heel veel sportief succes en maak er
onvergetelijke momenten van samen.

(P Info DSV jaargang 24 nummer 3 juni 2023 6



Vervolg Voorwoord

Rond de 23° juni is het altijd weer spannend....... de PD zal dan bekend
worden gemaakt, en een ieder weet dan waar hij of zij komend
seizoen weer mag starten. Bij de één zal dit moment wat meer
spanning geven dan bij de andere. We zullen deze mooie momenten
zeker met elkaar delen, ongeacht de uitkomst.

Enkele leden die richting het talententraject of betaald voetbal
konden gaan, weten het al.

Stan Smit en Justin Voppen zullen als Sr. en Asr. richting TTBV gaan.
En Mark Pelgrom gaat als assistent zelfs de Masterclass in. Alle drie
gefeliciteerd namens het bestuur en de leden met deze prachtige
prestaties.

Ons spelregelteam was zwaar gehavend en moest met één nieuw lid en
een opgeroepen invaller meedoen aan de Oost wedstrijden op 12 mei
te Apeldoorn. Maar niet getreurd, want Arjan van den Berg werd
individueel gewoon eerste. En mede hierdoor plaatste het team zich
voor het NK. Wat een prachtige prestatie. Op naar de landelijke
finale samen.

Als laatste, maar zeker niet minder, felicitaties voor de geslaagden
van het landelijke COVS trainersdiploma. Rens Bluemink, Pascal
Smeenk en Jeffrey v/d Leij hebben het papiertje binnengehaald en
vullen het trainersgilde van de DSV hiermee aan. Bedankt voor de
inspanning en fijn dat we voor de toekomst gebakken zitten met
gekwalificeerde trainers op het veld.

Namens het bestuur bedank ik graag alle commissies, vrijwilligers en
betrokkenen van de DSV voor de invulling van activiteiten en werk-
zaamheden aan, in en rond het clubhuis. Ook het maken van deze
altijd prachtige info en het rondbrengen bij de leden. Zonder jullie
geen mooie plek om samen te zijn, te trainen en met elkaar die mooie
momenten van onze prachtige hobby of privé te delen.
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Vervolg Voorwoord

Geniet verder van alle andere geschreven stukken in deze info en
blijf betrokken met elkaar en onze mooie vereniging. Steun onze
lokale ondernemers en sponsoren. Blijf de meldingen op onze site,
de nieuwsflitsen en extra berichten volgen.

We zien hopelijk veel van u gedurende het zomerreces, en anders
zeker tijdens de openingsvond voor het nieuwe seizoen in augustus.

Mocht u binnenkort op vakantie gaan of in Nederland genieten van
het mooie weer, heel veel plezier. Maar kom vooral allemaal gezond
en uitgerust weer terug.

Peter Stolk ‘Samen staan we sterk’
Voorzitter

DENK AAN ONZE
ADVERTEERDERS
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Uw mtvaartondernemer

voor Deventer en
omstreken. '

Q) 0570 60 66 44

acht bereikbaar 7% Herman Bakker
cal A%

INKOOP SIERADEN REPARATIE TROUWRINGEN

Karesi Juwelier, Broederenstraat 41, 7411 LB Deventer / www.karesi.nl
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INSTALLATIETECHNIEREN

specialist
in

duurzame

technieken

Bel of mail voor de
mogelijkheden bij u
thuis c.q. bedrijf

Tevens deelnemer van:

MW\

Meer Met Minder
Energie

—=loohuis ¢/

INSTALLATIETECHNIEKEN

Uilenbroekstraat 64
€111 BE HEETEN
0572-388 488

heeten@loohvisgroep.nl
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Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen juni 2023
Commissie Opleidingen

Vraag 1

Tets buiten het strafschopgebied wordt een aanvaller door een tegenstander bij zijn

shirt vastgepakt, omdat de aanvaller hem dreigt te passeren. Op de lijn van het

strafschopgebied laat de tegenstander de aanvaller weer los, waardoor de aanvaller

valt. De scheidsrechter fluit af en moet...

a) ..eendirecte vrije schop toekennen.

b) ..eendirecte vrije schop toekennen en de verdediger de gele of rode kaart
tonen.

c) ..een strafschop toekennen.

d) ..een strafschop toekennen en de verdediger een gele of rode kaart tonen.

Vraag 2

Een aanvaller schiet de bal op het lege doel van de tegenpartij. Er is geen tegenstan-
der in staat om in te grijpen. Om een doelpunt te voorkomen, rent een wisselspeler
van de verdedigende partij het veld in, trapt de bal, maar deze gaat toch in het doel.
Hoe moet de scheidsrechter het spel hervatten?

a) Met een indirecte vrije schop wegens het betreden van het speelveld.

b) Met een aftrap na een geldig doelpunt.

c) Met een hoekschop.

d) Met een strafschop.

Vraag 3

Tijdens een duel om de bal brengt een verdediger, binnen zijn strafschopgebied, een

aanvaller ten val. De scheidsrechter past echter de voordeelregel toe, omdat de bal

bij een medespeler komt die in een uitstekende positie komt om te scoren. Hij schiet

echter knullig nhaast het doel. Wat beslist de scheidsrechter nu?

a) Hij geeft een doelschop en toont de verdediger de gele kaart, omdat er door het
voordeel een duidelijke scoringskans bleef bestaan.

b) Hij geeft een strafschop en toont de verdediger alsnog de rode kaart, omdat er
niet onmiddellijk na het voordeel gescoord werd.

c) Hij geeft een doelschop en geeft de verdediger geen disciplinaire straf.

d) Hij geeft alsnog een strafschop, maar geeft de verdediger geen disciplinaire
straf.

(P Info DSV jaargang 24 nummer 3 juni 2023 12



Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen juni 2023
Commissie Opleidingen

Vraag 4

Tijdens het spel begaat een aanvaller een fysieke overtreding binnen het speelveld

tegen een assistent-scheidsrechter. Hoe zal het spel hervat worden nadat de

scheidsrechter het spel heeft onderbroken en de aanvaller een rode kaart heeft

getoond?

a) Met een indirecte vrije schop op de plaats van de overtreding.

b) Met een indirecte vrije schop op de plaats waar de bal was toen het spel werd
onderbroken.

c) Met eendirecte vrije schop op de plaats van de overtreding.

d) Met een scheidsrechtersbal op de plaats waar de bal was toen het spel werd
onderbroken.

Vraag 5

Je bent door de KNVB als scheidsrechter aangesteld bij een officiéle KNVB-

wedstrijd. Mag je nu in een roze trainingsbroek met daarop een zwart jack met

oranje strepen (waar ook nog eens het KNVB-logo op staat) en blauwe gympen aan

de wedstrijd gaan leiden?

a) Ja, dit is toegestaan. In de regels staat niets vermeld over de kleding van de
scheidsrechter.

b) Nee dit mag niet. Een trainingsbroek is voor een scheidsrechter niet toege-
staan tijdens de wedstrijd.

¢) Nee dit mag niet. Een eventuele trainingsbroek is alleen toegestaan als deze
qua kleurstelling past bij het jack of shirt.

d) Nee dit mag niet. Een jack als bovenkleding is niet toegestaan.

Antwoorden juni 2023
De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden op
de pagina's 39 en 40.
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WAAROM MEER BETALEN
PVC

LAMINAAT GROBO

VINYL W / —

TAPIJT . VLOEREN
Uil - YR

runen gy

Boxbergerweg 17 - Deventer
Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl
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N Zwart/wit kopieén
A4 - A3 formaat

Full colour kopieén
A4 - A3 formaat

Afwerking

Drukwerkverzorging
Printservice

Grote Poot 3-5
7411 KE Deventer
T 0570 - 60 14 39

E kooijcopydesign@home.nl

bloemstudio
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Verjaardagen komende maanden

$909.9:99°90 000000 000
Eﬁm Hexcle ﬁsj’ s%mmrd

Juli Augustus September

1 Berry Westervoorde 2 Tonny Holleboom 1 Cemil Taflan

7 Peter Stolk 2 Gerard Koldewijn 2 Piet Mekking

8 Luuk Looman 3 Arjan van den Berg 11 Eric Noortman

9 Erik Kleinjan 6 Henk Pannekoek 14 Richard Stam

15 Jan Hollander 7 Ronny Mulder 20 Theo Koebrugge
17 Theo Esmeijer 8 Timon Bluemink 21 Rob Kalai

18 Martijn Vos 12 Maikel Spijkerman 26 Erik Teunissen
24 Johan Mensink 12 TIllian Groothuismink 27 Hessel Pothaar
28 Jeffrey van Welsen 15 Harm Stemerdink 29 Rob van Zuuk

28 Roland Brontsema 16 Marcel van Schalkwijk 29 Wietze Wijnstok
30Ron Sotthewes 16 Stephan Westervoorde 30 Ernest Waanders (Jr)

19 Tonnie van Wijk

21 Finn van Schalkwijk
21 Mark Pelgrom

24 Paul Haarman

26 Gerrit Jan Hennink
31 Rudie Boone

Voor allen geldt uiteraard: een hele
fijne verjaardag toegewenst:

Met vriendelijke groet
Namens de commissie
Werving & Behoud
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Commissie Opleidingen
Leeg

In dit artikel heb ik het niet over de prijzenkast van Ajax dit seizoen, al zouden
sommige DSV-leden het daar maar al te graag over hebben. Ook gaat het niet over
ons clubhuis dat de komende periode tot half augustus ‘leeg’ zal staan in verband
met het zomerreces. Immers: de afgelopen jaren is gebleken dat velen de weg naar
de Keurkamp maar al te goed weten te vinden. Nee, de titel van dit epistel heeft
meer te maken met het gevoel dat velen hebben op dit moment.

Neem bijvoorbeeld de voetballers die hebben toegeleefd naar een finale in de nacompe-
titie en die verloren hebben (en dus met lege handen staan), of de winnaars die de volle-
dige competitie voltooid hebben, waarschijnlijk hog een promotiefeestje in de kantine
gehouden hebben en dat was dan dat.

Of de eindexamenkandidaten, die vier, vijf of zes jaar hebben foegewerkt naar hun
Centraal Schriftelijk Eindexamen. Die gasten zitten in één keer met een lege agenda,
niet wetende wat te doen. Ze vervelen zich maar wat, liggen met hun luie ... op het strand
(prima weer voor trouwens; wel goed insmerenl) of ze liggen nog in hun nest fe stinken.
Of, gelukkig is er ook een andere groep: die hebben een bijbaantje gescoord of zijn al
vertrokken met vrienden richting de Zuid-Europese campings of het Nederlandse
equivalent op de Wadden.

Over het Centraal Schriftelijk Examen gesproken, mag ik even een zijstapje
maken? Ik lees in de krant (of op internet, zo u wilt) dat we weer ‘helemaal bij’
zijn na de Coronaperiode. De leerlingen zijn alweer terug op hun oude niveau.
Pardon?? In Amsterdam zijn de resultaten dit jaar toch al niet zo denderend,
maar als ik het lijstje met geslaagdenpercentages in tijdvak 1 (reguliere
examens) bekijk, dan is het nog nooit zo schrikbarend laag geweest! Er zijn
zelfs scholen waarvan minder dan de helft van het aantal eindexamenleerlingen
in de eerste ronden geslaagd is. Het lijkt Ajax wel, dat één helft leuk voetbalt,
maar het daarna helemaal laat afweten, omdat het in de basis al niet op orde is.

Tk ben van mening dat er structureel iets mis is met ons onderwijs. Ja, we doen
het 'goed’ op de internationale lijstjes; onze resultaten mogen er zijn. Maar als

ik een aap een kunstje leer, is het maar de vraag of hij hetzelfde kunstje in een
totaal andere context kan uitvoeren. Met andere woorden: is dit echt de kwali-

teit die we onze leerlingen willen aanleren?

(P Info DSV jaargang 24 nummer 3 juni 2023 18



Vervolg Commissie Opleidingen

We leiden ze veel te eenzijdig op en bedienen lang niet de hele range aan
diversiteit, want iedereen leert op zijn of haar eigen manier. Die manier kan
zelfs per vak of onderdeel van een vak verschillen. De huidige generatie is zo
vluchtig, krijgt zoveel verschillende impulsen per dag binnen, heeft de gemid-
delde concentratiespanne van een krop sla en, last but not least, leest veel te
weinig. Wat gelezen wordt, zijn de vrije teksten op What's App, via Snap Chat
of Tik Tok, maar literaire hoogstandjes liggen onder een dikke laag stof.
Grote kans dat uw zoon of dochter bij het lezen van dit artikel de gedachten
ook al weer heeft bij het aantal gemiste berichten of likes, als ze het (iber-
haupt nog in handen hebben op dit moment... U begrijpt, een beetje zelfspot is
mij niet vreemd.

Zo lang we in ons land blijven vasthouden aan hoofdzakelijk schriftelijk
afnemen van (school)examens, dan is het toch niet vreemd dat de resultaten
harder achteruit hollen, dan dat Overmars kon sprinten? En dan neem ik het
percentage dyslectische leerlingen voor het gemak niet mee. Dan neem ik het
percentage ingeburgerde leerlingen voor het gemak niet mee. Dan neem ik het
percentage leerlingen dat valt binnen het ‘passend onderwijs' (want ADHD,
PDD-NOS, dyscalculie etc) nog niet mee. Als ik die er ook bij zou moeten
tellen, is er al helemaal geen beginnen meer aan...

Mijn advies, al zo'n 15 jaar lang: laat leerlingen zelf kiezen in welke vakken ze
geéxamineerd willen worden, en neem die examens af op de wijze die het
beste bij ze past: laat de ADHD'er zich helemaal uitleven in een presentatie
(even helpen met de opbouw), vraag de dyslect zijn examen Frans mondeling
te doen (als hij dat vak al kiest): gun de onzekere leerling wat meer tijd of
een tweede kans en begeleid 'm daarbij, en beproef de doeners in de praktijk
in plaats van op papier. Dan staan ze in hun kracht en zullen ze groeien.

De voor hen minder belangrijke zaken pakken ze vanzelf aan zodra ze eraan
toe zijn (of ze schakelen al dan niet betaalde hulp in op het moment dat ze
zelf genoeg verdiend hebben om zich dat te kunnen veroorloven). Het voelt
een beetje alsof de specialistische assistent-scheidsrechter het in één keer
moet overnemen van de scheidsrechter, terwijl die eigenlijk van toeten noch
blazen (fluiten) weet. Trek een grens in bevoegdheden waar die horen te
liggen; daar is helemaal niets mis meel!
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Vervolg Commissie Opleidingen

In mijn ogen buigt Den Haag zich over een leegte, die ze wil opvullen door
de inspectie krampachtig bezig te houden met vragen over onderwijskwali-
teit, die je niet zomaar in een lijstje kunt vangen. Een afvinklijstje met
een gestandaardiseerde rapportagetekst, waar een persoonlijk begelei-
dend schrijven veel meer op z'n plek geweest zou zijn...

Terug naar de leegte waar ik over begon: het zomerreces. Aan het eind van de
(na)competities zijn de prijzen verdeeld; het seizoen is klaar, want er wordt ook
geen eindtoernooi gespeeld dit jaar. Waar de spelers uitkijken naar tijd met hun
gezin of naar vakantie, kruipen de spelersmakelaars uit hun voorjaarsdutje en
trekken ze de portefeuilles om te cashen.

De ene aankoop na de andere wordt gedaan en omdat de gemiddelde voetballer niet
goed genoeg heeft nagedacht over z'n carriere (lees eerdere Boerenverstand-
columns van augustus en september vorig jaar), huren ze een spelersmakelaar in om
hun zaken goed te regelen. Kenmerk van zo'n makelaar is dat hij de zaakjes vooral
goed regelt voor zichzelf (getuige de vader van het 17-jarige Turkse talent Arda
Giiler). De man houdt tot tweemaal toe een megatransfer naar een topclub tegen
voor zijn zoon. In Liverpool en Amsterdam fronsen ze hun wenkbrauwen, maar mij
verbaast het allerminst: als je een beetje belezen zou zijn, weet je dat de beteke-
nis van het Turkse 'Giiler’ ‘lacht' is, en daar kennen wij in Nederland een mooi
gezegde van: Wie het laatst lacht, ...

Veelbelovende transfers blijken al snel loze (lege) beloftes te zijn. Spelers en
trainers die met veel poeha binnen gehengeld worden en nog mooier worden gepre-
senteerd, blijken soms al binnen afzienbare tijd een nieuwe leegte te creéren.

In Den Haag noemen ze dat het 'Dirk Kuyt-syndroom’ (als ze dat woord kennen).

Nee, over transfers en leegtes gesproken, dan kan je het maar beter hebben over
ons spelregelteam! Sezgin en Han lieten een leegte achter, die ingevuld moest
worden voor de deelname aan de districtsfinale in Apeldoorn. Op het allerlaatste
moment besloten Robbert Karkdijk en Arjan van den Berg aan te treden, niet
gehinderd door enige vorm van spanning vanwege het late aansluiten bij het team.
Ze hadden gewoonweg geen tijd om zich er druk om te maken. Robbert had slechts
een paar keer meegetraind onder leiding van Gerard, maar hij maakte zijn debuut
in deze wedstrijd. Arjan sloot echt pas heel erg last minute aan en had zich iiber-
haupt amper kunnen voorbereiden. Dat heeft echter een prima resultaat opgele-
verd, want met een leeg gemaakt hoofd, konden zij pieken op het juiste moment.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Samen met Alexander bezorgden zij de DSV de eerste plaats en daarmee kwalifi-
catie voor het NK! Wonder boven wonder steeg Arjan ‘what's in a name’ van den
Berg tot grote hoogten en hij werd persoonlijk winnaar van deze avond. Veel
gekker moet het toch niet worden. Naast deze helden maakt ook Peter deel uit
van het spelregelteam, maar om de leegtes op te kunnen vullen, is het team nog wel
naarstig op zoek naar nieuwe spelers!! Meld je aan bij Alexander IJsendorn of bij
Gerard Harmelink.

Om het lege programma van 15 juni te vullen, bedacht de commissie Opleidingen
een ludieke spelregelquiz. Zes ronden vragen over de gefotografeerde sportcom-
plexen uit de regio, de palmares van bekende Nederlandse voetballers en een
Duitse, scorende keeper, de tegenstanders van Oranje, spelregels van andere
sporten en spellen, bizarre en merkwaardige sportvragen en niet in de laatste
plaats: het raden naar bekende DSV'ers, met een spannend gokelement erin!
Vooral in de laatste ronde waren veel punten te verdienen en er was hilariteit alom
op de momenten dat de zeker gewaande punten toch een leegte achterlieten bij
het team dat had gedacht het antwoord goed te hebben. Zo verwijst niet elke
Suzuki naar René Temmink of Maikel Spijkerman en zelfs Gé Duchatteau durfde,
bescheiden als hij is, niet te gokken op de vraag wie er twee keer voorzitter was.
Al met al een zeer vermakelijke avond met team Bronsvoort-Smit-Van Den Berg
als terechte winnaars.

Tot slot: het voelt altijd een beetje 'leeg’ om de zomerstop in te gaan. Even het
voetbalgebeuren op een laag pitje. Toch is het heel goed en belangrijk de spreek-
woordelijke batterij weer op te laden. De commissie Opleidingen kijkt terug op
een geslaagd voetbalseizoen met leuke en leerzame avonden dit jaar, mede dankzij
de deelname van velen. Verder doen de nodige promoties ons deugd. We wensen
een ieder een heel fijne vakantieperiode toe. Voor diegenen die gaan reizen: kom
veilig heen en weer en graag gezond weer terug!

Met een relatief lege agenda en een hoofd in de zomerse wolken, groet ik u, mede
namens Alexander en Rudie,

Marcel van Schalkwijk

PS: Ook nu is er helaas een verdrietige leegte gevallen in een van onze voetbal-
families. We wensen onze voorzitter Peter en vooral Wirna en de kinderen alle
sterkte bij het verlies van hun schoon- en (groot)vader. Samen staan jullie sterk;
wij denken aan jullie.
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ELEXTRA

Gas

WaTeR
VERUARMING
SANITAIR

Dak- EN ZINKMERK

ASSENDORP

Menstraat 24-28

7411 EZ Deventer

T0570 613 001
www.assendorpanno1879.nl

‘]
ASSENDOQRP % ANMNOLBZY

Assenpore Installateurs werken voor overheden - particulleren en bedrijven maar vooral met energle!
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Wij geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug,
zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels

al 110 clubs van de Salland Clubactie.

)
www.salland.nl/clubactie Sa" and

Zorgverzekeringen
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Ontspanningscommissie

Pubquiz

Op donderdagavond 8 juni 2023 stond alweer de een-na-laatste regulie-
re clubavond van het seizoen op het programma alvorens het naderende
zomerreces zou intreden. Deze ontspanningsavond werd ingevuld door de
OC in de persoon van Paul en Daniél, die veel tijd hadden gestoken in het
in elkaar zetten van een originele pubquiz (waarvoor dank!).

Paul benadrukte van tevoren de diversiteit van de vragen en de hoge
moeilijkheidsgraad, en dat het daarom verstandig zou zijn om groepen
samen te stellen, waarin verschillende leeftijdscategorieén vertegen-
woordigd zouden zijn.

Nadat elke groep een prachtige haam voor zichzelf had verzonnen,
passeerden de vragen één voor één de revue. Paul en Daniél hadden flink
wat uitzoekwerk verricht, waardoor een uiterst gevarieerde voetbal-
gerelateerde pubquiz ontstond.

Er kwamen de nodige vragen langs over het arbitragevak, we zijn ten-
slotte een scheidsrechtersvereniging, maar ook diverse andere onder-
werpen kwamen één voor één langs in de vorm van gewone vragen en bo-
nusvragen (volgens Dick alleen wel te weinig bonusvragen).

Vragen over de stadioncapaciteit van eredivisiestadions, debuut jaren van
scheidsrechters, topscoorders van Go Ahead Eagles: om deze pubquiz te
kunnen winnen, moest je van alle markten thuis zijn.

Nadat Paul de vragen één voor één langs ging, en ons ondertussen als een
volleerd commentator op de hoogte hield van het wedstrijdverloop van
Sparta Rotterdam-FC Twente, konden de papieren worden ingeleverd en
was het wachten op de puntentelling.

(P Info DSV jaargang 24 nummer 3 juni 2023 25



Vervolg Ontspanningscommissie

De scores bleken dicht bij elkaar te liggen. Vermeldenswaardig is
dat één team het totale aantal gescoorde doelpunten door Haaland
dit seizoen goed had: de ‘Zwarte Bond'. Het bleek helaas niet
genoeg voor de overwinning.

De prijs voor het team met de meest bijzondere naam zou zonder
twijfel zijn gegaan naar het team van Illian, maar ik kan me die
naam helaas niet meer herinneren. Ik kan me alleen nog herinneren
dat Illian zeer stellig ontkende dat hij die naam had bedachft,
maar daar hadden de meeste aanwezigen hun twijfels bij.

De winst ging uiteindelijk naar de ‘Snottekuukns’ (ook al zo'n
prachtige naam), bestaande uit Wim, Milan, Stan en Harm.

Zij ontvingen voor deze winst een veldje met de nodige gefrituur-
de versnaperingen, hetgeen in combinatie met een biertje of
glaasje rosé op deze warme zomeravond prima wist te smaken.

De OC wenst iedereen een pretftig zomerreces toe en ziet jullie
graag weer terug in het seizoen 2023/2024 aan de Keurkamp-
straat!

De Ontspanningscommissie

PUBQUIZ

I
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Vervolg Ontspanningscommissie

Op maandag 30 januari speelde Jong FC Utrecht een thuiswedstrijd.
Met Martijn Vos, Jeremy van der Ley en Mark Pelgrom op het veld
werd de DSV goed vertegenwoordigd. Wie was die avond de tegen-
stander van Jong FC Utrecht?

Go Ahead Eagles won dit seizoen tien keer in de Eredivisie. Van de
tien keer werd drie keer op vreemde bodem gewonnen.

Welke drie wedstrijden waren dit?
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Vervolg Ontspanningscommissie

Erling Haaland beleeft een fenomenaal seizoen voor Manchester City.
Hoeveel goals heeft hij dit seizoen gemaakt in alle competities?
(Premier League, Champions League, FA Cup, EFL Cup en Community
Shield)

&TIHAD

AIRWAYS

Wie ben ik?

- Ik won deze eeuw de Eredivisie.

- Ik speelde nooit voor voor Ajax, Feyenoord of PSV.

- Ik speelde wel voor twee rivaliserende clubs binnen Nederland.
- Ik zat in de RVC bij een van deze clubs.

- Ik speelde nooit in het buitenland.

- Ik speelde interlands.
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Vervolg Ontspanningscommissie

Wout Brama is de enige speler die alle Nederlandse prijzen
binnenhaalde, maar welke prijs won hij twee keer? (Kampioen KKD,
Kampioen Eredivisie, KNVB Beker of Johan Cruijff Schaal)

De antwoorden op deze quiz kun je vinden op
Pagina 40
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Rabobank

P Info DSV jaargang 24 nummer 3 juni 2023 31
9



&

WINES&WELCOME

AVAV.VAVS

De optimale wijnbeleving

TR\
Z v: ) WINES&WELCOME

<

Wijnproeverijen / Verkoop wijn / training hospitality / adviseur

(®) winesaweicome

P Info DSV jaargang 24 nummer 3 juni 2023 32
o



BEDRIJFS- EN PROMOTIEKLEDING

Waar \omooh%'al‘ advies rog WM ..

g

KLEDINGMETLOGO.NL
Twello 0571 271593 info@veldwijk.com
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Spreker van de maand

Train keihard .. maar heb vooral plezier!

Op donderdag 20 april
mocht Alex Bos als
spreker van de maand
optreden. Hij is 28 jaar
oud en opgegroeid in het
mooie Hanzestadje
Elburg.

Tegenwoordig is hij
parttime werkzaam bij
de politie. Hij stelde
zichzelf voor met beel-
den uit een wedstrijd
door hem gefloten, die
door collega’s vanuit een
politiehelikopter waren
gemaakt.

Tijdens zijn spreekbeurt (interactief) gebruikte hij ook beelden uit
wedstrijden (vaak auditief ondersteund met de communicatie met ASR,
4e man en de VAR).

Na een korte voetbalcarriére bij ESC Elburg besloot hij al op jonge leeftijd
(rond zijn 16°) op het speelveld de functie van spel(bege)leider op zich te
nemen. Een sterk rechtvaardigheidsgevoel was zijn voornaamste drijfveer.

Hij volgde de BOS-cursus en mocht in het KNVB-district Oost -na een korte
periode bij de jeugd- instappen op het seniorenniveau in groep 2. Hij kreeg
Wim Bronsvoort als coach en na het talententraject Amateurvoetbal en het
vervolg in het talententraject Betaald voetbal werd hij toegelaten ot de
Masterclass Betaald Voetbal.
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Vervolg spreker van de maand

Ook deed hij ervaring op bij internationale jeugdtoernooien (hij
raadt jonge scheidsrechters aan om aan zo'n toernooi mee te werken
.. de deelnemers zijn getalenteerde spelers, vaak van een betaald
voetbalorganisatie uit binnen- en buitenland).

Wie de top wil bereiken moet keihard trainen (lichamelijk en geeste-
lijk), mensenkennis bezitten, de spelregels kennen en onder druk
kunnen toepassen. Maar vooral heb plezier in wat je doet bij de
training en tijdens de wedstrijd, straal uit welke vreugde je beleeft
aan het (bege)leiden.

In de Masterclass werk je toe naar je debuut in een officiéle
wedstrijd op bvo-niveau. Voor Alex werd dat een bekerduel fussen
Noordwijk en Sparta Rotterdam. En in de herfst van 2018 volgde in
de Keukenkampioendivisie Volendam - RKC, gevolgd door het inzet-
ten als 4° of ficial bij wedstrijden in de eredivisie. In september
2021 was zijn eerste aanstelling op het hoogste niveau bij Cambuur -
Heracles. Als je als scheidsrechter in het betaald voetbal wilt
presteren, moet je veel vlieguren maken. Dat wil zeggen: veel frainen
en veel wedstrijden fluiten, ... kortom ervaring opdoen.

Een ander aspect van het 'scheidsrechter in het betaald voetbal
zijn', is het omgaan met de media. Ook daarin kun je trainen, zodat
je niet verrast wordt door de wijze waarop sommige persvertegen-
woordigers als kooivechters proberen te scoren door met jouw
antwoord op hun vragen op de loop te gaan. Vaak ontstaan dan
vreemde en onjuiste verhalen. Ook hoe er in de sociale media op je
presteren wordt ingegaan, slaat vaak nergens op. Het maakt je hard
en weerbaar. Ook al hebben de scheidsrechters bvo afgesproken
slechts sporadisch na de wedstrijd te reageren voor de camera, ...
als jij van mening bent dit toch te moeten doen, stel je dan kwets-
baar op, durf fouten toe te geven en neem de tijd om je verhaal fe
vertellen.
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Vervolg spreker van de maand

Hij refereerde zo aan zijn interview na Utrecht - Go Ahead Eagles,
toen hij op het veld en na het bekijken van de beelden besloot aan
GAE geen strafschop toe te kennen. Na de wedstrijd meldde hij
dat zijn keuze niet juist was geweest. Hoewel het voor het resul-
taat van de wedstrijd niet uitmaakte dat de strafschop niet gege-
ven werd (GAE won) baalde hij van zijn beslissing en was het voor
zijn gemoedsrust goed om openlijk de verkeerde keuze toe te
geven.

Alex raadde onze talenten aan op de berichten op sociale media
niet te reageren ... ga niet mee in een welles/nietes-festival. Als in
de krant een interview wordt geplaatst... zorg er dan voor dat je
het eerst zelf gelezen hebt. Wees realistisch en nuchter, gebruik
Jje eigen taal, geen moeilijke omschrijvingen. Als je op het veld met
spelers communiceert ... weet dan wat je zegt, geef aan waar jouw
grenzen liggen, kijk hen aan en maak contact. Gebruik humor ... dat
is niet een ander belachelijk maken, maar op een niet-ernstige wijze
Jje punt maken. Ga op zoek naar de key-players ... om hen en door
hen draait een elftal. Probeer hen te gebruiken bij het leiden van
de wedstrijd en het begeleiden van de spelers. Wees kalm, gedraag
je rustig ... maar wel volop betrokken en attent op wat gebeurt en
gebeuren kan. Kies daarin je eigen stijl, ... leer van anderen, maar
kopieer hen niet. Jij bent jezelf!!l

Rond 22.30 uur bedankte Peter Stolk Alex voor zijn inbreng en
overhandigde hem naast het wijnpakket ook het Jubileumboek van
de DSV.

Han Marsman
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24 uur bereikbaar 06 43 02 90 85
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Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1D
2B
3C
4c
5A

Uitleg bij het antwoord op vraag 1

Het enige juiste antwoord op vraag 1 is D. Als een verdediger begint
met het vasthouden van een aanvaller buiten het strafschopgebied en
hem nog steeds vasthoudt binnen het strafschopgebied, dan moet de
scheidsrechter een strafschop toekennen. Omdat de lijnen van het
strafschopgebied horen bij het strafschopgebied is 'op de lijn' reden
voor het tfoekennen van een strafschop. De kleur van de kaart hangt
ervan af of er een duidelijke scoringskans wordt onthouden.

Uitleg bij het antwoord op vraag 2

Het juiste antwoord op vraag 2 is B. Wanneer een wisselspeler op het
speelveld komt, moet de scheidsrechter de wedstrijd onderbreken
wanneer wordt ingegrepen in het spel, deze persoon van het speelveld
laten verwijderen en een passende disciplinaire maatregel nemen. Maar
als de bal op weg is naar het doel en de bal in het doel gaat, zelfs als de
bal werd aangeraakt, wordt een doelpunt toegekend.

Uitleg bij het antwoord op vraag 3

Het juiste antwoord op vraag 3 is C. Door het geven van voordeel
ontstaat een nieuwe situatie. Dat de aanvallende partij dit verder niet
weet te benutten, zorgt er niet voor dat de voorafgaande situatie
opnieuw beoordeeld dient te worden.
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Vervolg uitleg spelregelvragen

Uitleg bij het antwoord op vraag 4

Het antwoord op vraag 4 had C moeten zijn. Als de bal in het spel
is en een speler begaat een fysieke overtreding binnen het speel-
veld tegenover een teamofficial, dan is de spelhervatting een

directe vrije schop.

Uitleg bij het antwoord op vraag 5

Het juiste antwoord op vraag 5 is A. In tegenstelling tot regel 4,
waarin de uitrusting van spelers uitvoerig is beschreven, wordt in
regel 5 (De scheidsrechter) niet gesproken over de kleding van de

scheidsrechter.

Antwoorden quiz Ontspanningscommissie

1.

2.

De Graafschap.

Volendam, Utrecht en Fortuna Sittard.
52 doelpunten.

Peter Wisgerhof.

Johan Cruijff Schaal.
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W nel aee/z%
maar met de service Zil hel wel

De sepuie van %«@&? A7

(¢ dat een lenmisser-dan?

Revalstraat 2, 7418 BJ Deventer, Tel. (0570) 624 466
info@autocityavk.nl, www.autocityavk.nl

- Voor sales - After sales - Nieuwe en gebruikte auto’s
- Schadereparaties - APK-keuringen - Ruitschades - Leenfiets s

) g Way of Life!
- Vervangend vervoer - Leasing - Verzekeringen - Merk- SUZUKI

garantie - Aircoservice - Finance - Ruime openingstijden
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